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Bapunant Ne 10046724

1. 3aganue 1 Ne 287936
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2. 3amanwme 2 Ne 108
B tabnmie maHBl peKOMEHIyeMble CyTOYHBIE HOPMBI IOTpeOIeHuUS (B T/CYTKH) KUPOB, OEIIKOB M YTIIEBOAOB ACTHMH OT 1 roga
10 14 net 1 B3pOCIbIMH.

Bemectso | [lern ot 1 roxa g0 14 ner | Mysxcanasr | JKeHIHHPT
Kupsr 40-97 70—-154 60—102
Bbenkn 3687 65-117 58-87

YrneBonsl 170—420 257-586

Kaxkoii BbIBOJ 0 cyTOYHOM NOTpeOaeHun KupoB 10-1eTHell AeBOUKO MOXKHO clemaTh, €CIy MO MOACYETaM JUETOJIora B Cpell-

HEM 3a CyTKH oHa notpetisier 102 1 >xupoB?
B orBere ykaxxnte HOMEp MPaBHIEHOTO BAPHAHTA.

1) IloTpebnenue B HOpMeE.

2) [TorpebneHue BEINIe peKOMEH/TyeMOil HOPMBIL.
3) [loTpeOnenne HIKE PEKOMEHIYEMOIl HOPMBIL.
4) B Tabmuiie HEJOCTATOYHO JTAHHBIX.

3. 3amanme 3 Ne 311416
Ha xoopauHaTHOM NpsIMOM OTMEUEHBI YKcaa a,b,c.

Kakoe u3 cnemyronmx yTBep>KIeHUI HEBEpHO?
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4. 3ananue 4 Ne 350875

Pacrnionoxxute B nmopsijike Bo3pactanus yucia: v 20; 3\/5; 4.
B orBeTe yKaxxHTe HOMEp MPABHIBHOTO BAPHAHTA.

1) 4,v/20,3v2
2) 3v/2,4,v/20
3) v20,3v/2,4
4) 4,3v/2,v/20

5. 3aganue 5 Ne 311322

Ha pucyHke n3zobpaxxeH rpagyik U3MEHEHHsI CHJIbI TOKA MPHU TOIKITIOYECHHUH LeTH,
coiepXaIeil peocrar, K UCTOUYHHKY Toka. Ilo BepTHKambHOI ocu oTkmageiBaercs [, A4

cuna Toka I (B A), mo ropu3oHTansHoi — BpeMs ¢ (B cek). Ilo pucyHky ompenenure
CHJIy TOKa depe3 6 CEeKyHI C MOMEHTa IOAKITIOYEHHS JaHHOH [eTIN. 5
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6. 3aganue 6 Ne 338531
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Pemute ypaBHeHue ;—C +x=4.

7. 3apanue 7 Ne 341122
B Hauane roga uucno abonentoB tenedonnor kommanuu «lOr» coctaBsio 300 ThIC. YENOBEK, & B KOHIIE TOJIa UX cTalo 345
TBIC. 4esioBeK. Ha CKOBKO MPOIIEHTOB YBEIHYUIOCH 3a TOJ YUCI0 a0OHEHTOB 3TON KOMIIAHUH?

8. 3aganue 8 Ne 325392

Ha nmarpamme moxasansl penmuruo3nsie coctaBbl HaceneHus [epmannu, CIIA, Actpun u BenukoOputanun. Onpenenure mo
JarpaMMe, B Kakoi cTpaHe 10Jis KaTOJUKOB npesbimaeT 50%.

Tepmanns CIITA

TIPOTECTAHTE
=l IIHH] por
Ancrpun BeHKoSpHTaAHHA & xaromuxu
=N @ MYCYIBMAE

[] npounc

1) 'epmanns

2) CIIA

3) ABcTpus

4) BenukoOpuTaHus

9. 3aganue 9 Ne 132736

B kaxnoii necaroii 6anke koe CONNIaCHO YCIOBHSAM aKIMH €CTh npu3. [1pu3bl pacmpenenensl no 6aHkam ciydaiiHo. Baps mo-
KymaeT 0aHKy Kode B Hajex/ie BRIMrpaTh npu3. Haiinure BeposTHOCTS TOTO, uTO Bapst He Haliner npu3 B cBoeii OaHKe.

10. 3aganrme 10 Ne 341517
YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY Tpadukamu HyHKIHUI U popMyaMu, KOTOPBIC UX 3a/1aI0T.

I'paduxn
A) B) B)
YA Y YA
1 1 1
0]1 X 0|1 X 01 X
KoaddumuenTsr

1 10 1 10

)Y =108 )y=-—- Ny=-1o )y=-

3anuimTe B OTBET III/I(i)pLI, PacnoJIOKUB UX B MOPAJAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B
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11. 3aganme 11 Ne 314628

3anmcaHbl epBble TPU WieHa apupMerndeckoid nporpeccuu: 20; 17; 14. Kakoe 4ncio cTouT B 3TOH apu(pMeTHIECKOH Hpo-
rpeccun Ha 91-m mecte?

12. 3aganmue 12 Ne 340837

. aA-b (1 3 4
Haiinure 3HaueHue BbIpaXKeHUs \———)opu a=1-ub=2-.
ab b a 7 7

13. 3amanue 13 Ne 311529

I[nomwaaps napamienorpaMma S (B M%) MOJKHO BBEIYUCIHTH 10 GopMysie S = ah, TIe a — CTOPOHA MapajuiesorpaMma, h —
BBICOTA, TIPOBEJCHHAas K JTOW cropoHe (B MeTpax). I[lomb3ysce o3Toit Qopmynoi, Haiinmure BBICOTY h, €clu IUIOLIAIb

napasenorpaMma paBHa 18 M2 a cTOpoHa a paBHa 3,6 M.

14. 3aganue 14 Ne 340580

x+2,6 <0,

Pemmre cucteMy HepaBeHCTB
x+5>1.

Ha xakom pucyHKe H300pakeHO MHOXKECTBO €€ pelIeHHi?

2 % # r -

b EY R -4 26 x
0) —— Gl gy LUy =
4 26 X 26 X

D1
2)2
3)3
4)4

15. 3amanrme 15 Ne 311378

Ha xapte noxazan myTs JIeHBI OT JoMa 10 mIKOJBL. JleHa M3Mepuia IIHHY
Ka)KJIOr0 y4acTka M mojmnucana ero. Mcromnb3ysi pUCYHOK, ONpENeNuTe, AIUHY
nyTH (B M), eciu MaciuTad 1 cm: 10000 cm.

2 cM
1:10000

16. 3amanue 16 Ne 350800

B tpeyronsauke ABC uzBectHo, uto AC =20, BC =21, yron C pasex 90°. Haiinute paanyc onMcaHHON OKPYXKHOCTH 3TOTO
TPEYTOJIbHUKA.

B

17. 3aganue 17 Ne 352934
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AC u BD — nnametpsl okpyKHOCTH ¢ nenTpoM O. Yron ACB pasen 25°. Haitnure yron AOD. OTBer
JlaiTe B rpagycax.

B.—°C

18. 3agarme 18 Ne 169906

B pombGe cTopona paBHa 10, ofHa U3 qUaroHanei — 5(\/5 - \/5), a yroJl, U3 KOTOPOT0 BBIXOAMT ATa AMAroHaib, paBeH 150°.
Haiinute mmonans pomoa.

19. 3aganue 19 Ne 316374

Haiinure TanreHc yrina, n300paKEHHOTO Ha PUCYHKE.

20. 3aganue 20 Ne 348619

Kakue u3 cnenyromux yTBepKICHUN BEpHbI?

1. Bee yriet pomba paBHBI.

2. IInomans KBasipaTa paBHA IPOU3BEACHHIO IBYX €TO CMEKHBIX CTOPOH.
3. JIroOble 1Ba paBHOCTOPOHHUX TPEYTONbHHUKA TOJOOHBI.

B orBer 3anmiiinte HoMepa BHIOPAHHBIX YTBEPKACHHH 063 MpoOE/IOB, 3alIATEIX H APYTHX JOIOJIHHTEIBHBIX CHMBOJIOB.

21. 3apanue 21 Ne 341157

Pemmre cucremy ypaBHeHUI

(5x+3)% =8y,
(3x+5)% = 8y.

22. 3amanme 22 Ne 311615

YKeneznoaopoxHbBIH cocTaB AMHHOW B 1 KM mpomién Obl MUMO CTOJI0A 32 1 MUH., a yepe3 TyHHeEINb (OT BX0Ja JOKOMOTHBA JI0
BBIXOJIa MTOCJIEJHETO BaroHa) IpH TOM jke CKOpocTH — 3a 3 muH. KakoBa muinHa TyHHETS (B KM)?

23. 3aganme 23 Ne 338207

4 3

. X —x
IToctpoiite rpapux QyHKIHN y= —2 — e U ONpeAeNnTe, MPU KAKUX 3HAUYEHMSAX m IpAMas y = m UMEET C rpaduxoM

POBHO JIBE OOIIUE TOYKH.

24. 3ananue 24 Ne 315004

B Tpaneumu ABCD 6oxoBbie ctoponsl AB u CD pasubl, CH — BbICOTa, POBEAEHHAS K
OompmeMmy ocHoBaHWiO AD. Halinute mmmay otpeska HD, ecnu cpenuss nuHus KM Tpanenuu
paBHa 16, a MmeHblee ocHoBaHue BC paBHO 6.

25. 3aganue 25 Ne 333348

M3BecTHO, 9TO OKONMO UeTHIpEXyrombHUKAa ABCD MOXHO ONHCaTh OKPY)KHOCTH M YTO MPOAOIDKeHUs cTopoH AD u BC
4eTHIPEXYToJbHUKA IIepecekatoTes B Touke K. Jlokaxure, uto TpeyronsHukd KABu KCD nono0OHbI.

26. 3amanue 26 Ne 311668

B tpeyronsuuke ABC yron B pasen 120°, a qmiHa cTopoHsl AB Ha 3v/3 MeHbIe NOTyIepuMeTpa TpeyronsHuka. Haiinute pa-
Iy C OKPY>KHOCTH, Kacaromelcst croponsl BC n nnpoosmkenuii cropon AB u AC.
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